بانكي ثرسيارةكاني ئابووري هةمووةكي
1- جياوازي نيًوان ئابووريناس و راويذكاري ئابووري ضية؟
2- جياوازي نيَوان ئابووري  هةندةكي وئابووري هةمووةكي ضية؟
3- لة ئابووري هةمووةكي ىضةند جؤر هاوسةنطي  هةية؟
4- بازنةي داهات باس بكة بة هيلكاريةوة
5-      بازنةي خولَانةوةي داهات لة ئابووري ضوار كةرتي
6- طريمانةكاني تيؤري كلاسيكي ضين دةربارةي بةكارهيَناني تةواو.
7- رةخنةو كيشةي ثاشةكةوت لة تيؤري بةكارهيَناني تةواو ضية
8- باسي هاوسةنطي لة بازاري كار بكة لاي كلاسيكيةكان.
9- خواست لةسةر كار ضؤنة لاي كلاسيكيةكان بة هيَلكاري رووني بكةرةوة
10- خستنةرووي كار ضؤنة لاي كلاسيكيةكان بة هيَلكاري رووني بكةرةوة
11- ئةطةر لة ئابووري كلاسيكي ئةو تايبةتمةنديانةمان هةبيت 

هاوكيشةي بةرهةمهينان   :    

هاوكيشةي خستنةرووي كار  : Ls = 3000+ 50                 
داواكاري :
1- هاوكيشةي خواست لة سةر كار بدؤزةوة بة هةردوو ريطا 
2- 
كرييَ راستةقينةي هاوسةنط بدؤزةوة (     ) 
3- قةبارةي كاري هاوسةنط بدؤزةوة  (    L* ) 
4- قةبارةي بةرهةمي هاوسةنط بدؤزةوة (  Y*  ) 
12- باسي هاوسةنطي لةى بازاري كالَا و خزمةتطوزاري بكة لاي كلاسيكيةكان
13- خواست بازاري كالَا و خزمةتطوزاري ضؤنة لاي كلاسيكيةكان بة هيَلكاري رووني بكةرةوة
14- خسستنةروو لة بازاري كالَا و خزمةتطوزاري ضؤنة لاي كلاسيكيةكان بة هيَلكاري رووني بكةرةوة
15-  هاوكيَشةي ثاشةكةوت وهاوكيَشةي وةبةرهيَنان روون بكةرةوة لة بازاري كالا و خومةتطوزاري لاي كلاسيكةكان.
16-  باسي هاوسةنطي لة بازاري نةخت بكة لاي كلاسيكةكان
17-  خواست لةسةر نةخت باس بكة لةبازاري نةخت لاي كلاسيكةكان.
18-  خستنةرووي نةخت باس بكة لاي كلاسيكةكان. 
19-  تيؤري كينزي ىدةرباي بةكارهيَناني تةواو باس بكة.
20- رةخنةي كينز بؤ كلاسيكةكان ضي بوو لة تيؤري بةكارهيَناني تةواو
21-  بنةماكاني تيؤري كينزي ضين دةربارةي بةكارهيَناني تةواو.
22- تيؤرةكاني بةكاربردن بذميَرة وة باسي يةكيَكيان بكة
23- تيؤري داهاتي رةها ضية؟
24- باسي تيؤري داهاتي ريَذةيي بكة
25- جياوازي نيَوان تيؤري رةها و تيؤري داهاتي ريذةيي ضية؟
26- باسي تيؤري داهاتي بةردةوام بكة.
27- باسي تيؤري بازنةي ذيان بكة.
28- جياوازي ضية لة نيَوان تيؤري داهاتي بةردةوام وبازنةي ذيان.
29- هؤكارة كاريطةريةكاني بةكاربردن ضين؟
30- ضؤن بةكاربردن شيدةكةيةوة (هاوكيَشةي بةكاربردن)
31- بيسةلميَنة كة MPC+MPS=1
:  ئةطةر زانيت هاوكيشةي بةكاربردن  بةم شيوةيةبيَت :
                   C = 300 + 0.8 Y 
ئةو خشتةيةي خوارةوة تةواو بكة 
خالَي يةكسان بوون بدؤزةوة بة شيَوةي بيركاري . 





هاوكيَشةي ثاشةكةوت  بدؤزةوة 
	Y
	C
	S
	APC
	APS
	MPC
	MPS

	0
	
	
	
	
	
	

	400
	
	
	
	
	
	

	800
	
	
	
	
	
	

	1200
	
	
	
	
	
	

	1600
	
	
	
	
	
	


32- ئةطةر زانيت هاوكيشةي بةكاربردن  بةم شيوةيةبيَت :
                   C = 20 + 0.9 Y 
خشتةيةك دروست كة بو دؤزينةوةي بةكاربردن و ثاشةكةوت كاتي داهاتي بةردةست بة شيَوةيةبيَت 
100  ، 250  ، 300 ، 450 
ئاية خالَي يةكسان بوون  دةردةكةويَت لةو خشتةية ؟ 
33- جياوازي نيَوان ثاشةكةوتي ئارةزوومةندانة وثاشةكةوتي زؤرة مليَ ضية؟
34- ثاشةكةوت ضة؟ وة جؤرةكاني ضينظ
35- مةبةستةكاني ثاششةكةوت كردن ضين؟
36- جياوازي نيَوان ثاششةكةوت و اكتناز ضية.
37- ثالنةرةكاني ثاشةكةوت كردن ضين؟
38- كةنالةكاني ثاشةكةوت كردن ضين؟
39- جؤرةكاني وةبةرهيَننان بذميَرة وباسيان بكة.
40- ئةو هؤكارانة ضين كة دةبنة هؤي زيادبووني وةبةرهيَنان
41- تيؤرةكاني وةبةرهيَنان بذميَرة وة باسي يةكيَكيان بكة.
42- باسي  تيؤري كارايي سنورةكي سةرماية بكة
43- باسي تيؤري  خيَرايةري سادة بكة.
44- باسي تيؤري رةسيدةكاني ناوةخؤيي بكة.
45-  
:  ئةطةر زانيت هاوكيشةي بةكاربردن  بةم شيوةيةبيَت :                     C = 20 + 0.8 Y
1- خشتةيةك دروست كة بو دؤزينةوةي بةكاربردن و ثاشةكةوت كاتي داهاتي بةردةست بة شيَوةيةبيَت 
100  ، 250  ، 300 ، 450 
2- خالي يةكسان بوون بدؤزةوة
46-  
)  ئةطةر لة ئابووري كلاسيكي ئةو تايبةتمةنديانةمان هةبيت 

      هاوكيشةي بةرهةمهينان   :                                                     

   Ls = 3500+ 40                هاوكيشةي خستنةرووي كار                                                                
داواكاري                                (12 نمرة)  
1- هاوكيشةي خواست لة سةر كار بدؤزةوة 
2- 
كرييَ راستةقينةي هاوسةنط بدؤزةوة (     )    
47-  
تيوري داهاتي ريَذةيي  رةخنةي لة هةردوو طريمانة سةركيةكةي كينز طرت بؤ بةكاربردن . ئةو دوو رةخنةية باس بكة بة كورتي  ؟
48-  
جؤرةكاني ثاشةكةوتي زؤرة مليَ ضين ؟
49- رةخنةو كيشةكاني ثاشةكةوت لة ياساي ساي ضي بوون و ضؤن وولام درايةوة لة لايةن كلاسيكةكان ؟  
50-   
:  ئةطةر داهات ( 0 ) بيت ئةوة بةكاربردنمان   (180 ) و ئةطةر داهاتمان  250   ئةوة  بةكاربردن ( 380) : 
  داواكاري: 1- هاوكيشةي بة كاربردن  بدؤزةوة 
               2- خالي يةكسان بوون بدؤزةوة بة شيَوةي بيركاري
[bookmark: _GoBack]ث6) باسي هاوسةنطي لة بازاري نةخت بكة (بة نةخشة و هاوكيَشة رووني بكةرةوة)  
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